
Η Αριστερή Παρέμβαση στη Δυτική Ελλάδα, καταγγέλλει
την διοίκηση της Frigoglass που προχωρά στο κλείσιμο
του εργοστασίου στην περιοχή της Κάτω Αχαΐας,
πετώντας στο δρόμο 90 εργαζόμενους μαζί με τις
οικογένειες τους. Η απόφαση αυτή έρχεται να προστεθεί
στα πολλά λουκέτα εργοστασίων που έχουμε ζήσει τα
τελευταία χρόνια στην περιοχή μας.

Μετά τις απολύσεις του 2009, τη διαθεσιμότητα του ίδιου έτους, την οκτάμηνη τριήμερη εργασία το
2012, την αντίστοιχη εννεάμηνη τριήμερη εργασία το 2013, τη μείωση αποδοχών κατά 26% το 2014,
φθάνουμε σήμερα στην ανακοίνωση από πλευράς της διοίκησης της Frigoglass για το κλείσιμο του
εργοστασίου στο όνομα της ”ανταγωνιστικότητας” της εταιρείας. Η εργοδοσία της Frigoglass
αποδεικνύει στους εργαζόμενους αυτό που όλοι έχουμε βιώσει πολλές φορές. Ότι στον βωμό του κέρδους
των καπιταλιστών θυσιάζονται οι εργαζόμενοι και ο κόπος τους. Όταν τα κέρδη δεν είναι αυτά που
θέλουν, τότε εργοστάσια κλείνουν και οι εργαζόμενοι πετιούνται στο δρόμο. Είναι φανερό πως τα
εργοστάσια δεν κλείνουν από τις απεργίες και τις κινητοποιήσεις αλλά τα κλείνουν οι ίδιοι οι εργοδότες
όταν υπάρχει κίνδυνος για την συνεχή κερδοφορία τους. Αυτό μπορεί να αποκαλυφθεί εύκολα ελέγχοντας
οι ίδιοι οι εργαζόμενοι τα λογιστικά βιβλία της εταιρείας.

Παρά τους διθυράμβους για το τέλος των μνημονίων η κρίση συνεχίζεται και απειλεί με λουκέτα
εργοστάσια και επιχειρήσεις. Αυτός είναι ο δρόμος της καπιταλιστικής ”ανάπτυξης” που ευαγγελίζονται.
Αυτός είναι ο δρόμος που υπηρετεί η Κυβέρνηση Σύριζα καθώς και όλες οι κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ των
προηγούμενων χρόνων. Σαν εργαζόμενοι δεν έχουμε να κερδίσουμε τίποτα από αυτόν τον δρόμο. Από έναν
δρόμο που οδηγεί στην ανεργία και την λιτότητα. Αντιθέτως χρέος μας είναι να παλέψουμε με όλες μας
τις δυνάμεις για την ανατροπή των συνθηκών εργασιακού μεσαίωνα.

Ότι κατακτήθηκε έως τώρα από τους εργαζόμενους, κατακτήθηκε μόνο με αγώνες. Οι εργαζόμενοι της
Frigoglass πρέπει να νικήσουν, και εμείς από την πλευρά μας θα κινητοποιήσουμε όλες μας τις δυνάμεις,
έτσι ώστε ο αγώνας τους να πάρει πανεργατικό χαρακτήρα.

Σαν Αριστερή Παρέμβαση στηρίζουμε τον αγώνα και τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων της Frigoglass.
Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, τον λαό και την νεολαία της πόλης να στηρίξουν την κινητοποίηση
εκφράζοντας την αλληλεγγύη και την συμπαράσταση τους στον αγώνα των εργαζομένων της Frigoglass.
Να γίνει ο αγώνας τους, αγώνας όλων!
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